

汽车宝贝报名进入倒计时

您的孩子一定很萌吧?您的孩子肯定也很会“耍宝”吧?那你还等啥?快快来参加烟台春季车展组委会发起的“2015汽车宝贝”评选活动吧!iPhone6、万元琥珀、液晶电视、格兰仕光波炉等你拿。

报名很简单的,只要上传一张你家宝贝与“车”元素(任何跟车相关的)合影的照片,根据提示填写报名信息,提交资料,就可参与“2015汽车宝贝”的投票评选,不管TA是狂拽酷炫,能说会道,还是呆萌可爱,耍巧卖乖,只要是0-10周岁,就不要让TA的个性和萌态宅在家里,勇敢秀出来,让我们一起见证你家宝宝的超高人气吧!

报名流程:

1、关注“烟台国际车展”官方微信(搜索微信号:yantaiguojichezhan),或扫描文后二维码进行关注。

2、上传照片,提供1张宝贝与车元素的合影照片,可以是汽车、玩具车、汽车模型、自行车等,或者是风车,凡是任何与“车”相关即可,根据提示填写报名信息,照片上传完成后,工作人员会及时为您审核,符合参赛条件的宝贝,系统将自动生成您的宝贝专属永久展示页面(照片不可更改或删除),最终显示报名成功。系统生成一

个专属名片,请保存好您孩子的专属名片,以便后期活动的参与。

3、选择参加现场活动的宝贝,照片上方的小皇冠会被点亮,未选择参加现场活动的宝贝照片上方的小皇冠则为灰色。

附注:报名信息中的联系方式作为领奖凭证,烟台春季车展组委会将合法保护您的个人隐私。

活动时间:

1、报名阶段:3月10日8:00-3月26日17:00;

2、投票阶段:3月30日8:00-4月1日24:00。评选出一、

二、三等奖以及前200名选手;

3、前200名选手将在2015

烟台春季车展现场进行领奖。

各位亲爱的家长们,记好投票时间,仅有三天,拼宝宝人气的时间到了,拉上七大姑八大姨,叫上亲朋好友,都来给自家宝贝投票吧!

活动详询:0535-6011599



澎湃动力带来超享驾驭体验

众泰T600 2.0T媒体品鉴会完美收官

专刊记者 张辉

18日,烟台力新众泰4S店启动了“澎湃动力、超享驾驭”众泰T600 2.0T媒体品鉴会,本次品鉴会试驾车型全部为众泰T600 2.0T,为体现其卓越性能,路线选取了烟台市区风景秀美、山路崎岖的竹林寺盘山公路。

2.0T动力
国产SUV中一匹黑马

烟台力新众泰4S店总经理杨东杰向记者介绍了这款车。2.0T DCT车型的2.0T涡轮增压发动机拥有190马力,最大扭矩250N·m,动力充沛,匹配来自上汽的6速双离合变速器,性能成熟完善,目前已在上海大众的各款车型上得到了市场检验,除能带来更加轻松愉悦的驾驶体验外,这种变速器与自动变速器相比可以实现高达

15%的燃油经济性和更低的排放,确保同时满足高输出和低油耗。

豪华感和舒适性均很强

在配置上,众泰T600拥有1.25平方米超大可开启全景天窗(目前途锐所搭载的全景天窗是同级车中最大的,而众泰T600的天窗也几乎占据了整个车顶面积的三分之二,集成滑移式天窗和电动遮阳帘于一体,透光面积达到了普通天窗的3倍,开启面积较之普通天窗大40%)。

众泰T600还拥有可实现蓝牙电话和手机控制音乐播放的人机交互系统、一键启动、360度倒车影像等领先同级别车的高端配置。此外,还有真皮座椅(在自主SUV领域中座椅舒适性不亚于表现优秀的比亚迪S6)、高度可调氙气大灯、LED日间行车灯等。



众泰T600 2.0T媒体品鉴会圆满成功。

造型时尚,安全性高

众泰T600 2.0T MT依然保持着德系的风格,长、宽、高分别是4631mm、1893mm、1694mm,轴距为2807mm,雾灯区采用镀铬装饰,235/60R18的超大尺寸轮圈,搭配五幅花瓣状铝合金轮毂,在同级SUV车型中尺寸最大,彰显越野特性的同时也有效地提升了车辆离

地间隙,为车辆提供良好的道路通过性。轮胎内置胎压监测系统,可为胎内气压提供实时监测,并通过胎压监测传感器直观反馈,以便及时进行处理,提前杜绝隐患,提高主动安全系数。

对于SUV爱好者来说,拥有2.0T澎湃动力而且外观时尚,价格实惠的众泰T600无疑是最佳的选择。

穹顶之下,值得购买的小排量MPV

柴静的《穹顶之下》给我们上了深刻的一课,在众多污染源中,机动车污染也占据了很大比重,汽车行业再一次难逃被“讨伐”的命运。作为普通车主,即使心怀一颗“环保”的心,也不可能“因噎废食”不开车。

在此大环境下,菱智V3成了明智选择。菱智V3主攻客货两用的小排量多用途市场,主要针对大微客升级市场,是国内首款1.5L小排量全能商务车,积累了“商务得意、商用得利”的良好口碑。在动力方面,菱智V3搭载的是三菱4G15S 1.5L发动机,具有高可靠性、高稳定性、高耐用性、低油耗、低噪音等优势,其最大输出功率

82K W/6000rpm,最大扭矩130N·m,动力充沛的同时达到国IV排放标准,环保节能,油耗低。且该发动机拥有40万公里的使用寿命,非常的超值。

升级后的2015款菱智V3,除了外观上稍有调整之外,配置上增加了驾驶员座椅安全带未系报警以及儿童安全座椅接口,其中舒适型还增加了中控锁、外扬式侧窗玻璃、前雾灯、第三排座椅5/5分以及可侧挂等实用的配置。座椅布局方面,新车有5座和7座可选,为用户提供了更丰富的选择。值得一提的是,全新升级的2015款菱智V3还增加了4.99万元新品。

穹顶之下,我们同呼吸共



命运。选择一款像菱智V3这样的全能小排量MPV,不仅是给自己的事业、生活找到了好帮手,也是为环保尽了一份力,如果大家都愿意加入小排量车主

的队伍,我们就给了“蓝天”更多露脸的机会。

烟台风行汽车销售有限公司
地址:只楚南路2号(107医院东1000米路南)

起亚团购会100%中奖

清库大行动,全省抄底价

日前,烟台荣通起亚专营店正式并购烟台另一家起亚店,现大量库存车急于清理,3月28日幸福南路起亚展厅举行“清库大行动,全省抄底价”全系直销会,售价史无前例大幅让利。库存数量有限,即日起至28日,到烟台任意起亚店预交100元认筹金获得100元认筹券,便可参与本次直销会,在活动现场凭认筹券可获大米一袋和2年免费机油以及APPLE

WATCH的抽奖机会。

本次直销会负责人表示,在别人看来抽奖应该是有概率的,但我们的抽奖概率是100%,最幸运的是精美礼品百抽百中。本次直销会全省抄底价,比车展价格都要低,只此一次,错过不再有。

距离清库大行动大型直销会仅剩2天。

本次直销会致臻推荐车型:起亚K4。睿智剑指成功,从

容造就优雅。“从容成就新经典”,东风悦达起亚K4定位于“新经典中高级座驾”,在价值感极强的中高级车型领域开辟出新兴价值市场,提供最适合中国消费者的贴心座驾。K4将目标受众锁定为注重名誉、家庭、安全及生活品质的80后年轻实用主义城市精英;这一特定群体既热衷睿智进取,又认同优雅沉稳。K4,演绎成功气势,熔铸成功气场。



本次直销会推荐车型——起亚K4。

养护知识

让爱车由内而外 散发光彩

专刊记者 张潇匀

春天,不要忘记你的爱车,来给爱车做一次从里到外的清洁吧,让爱车在这个春天由内而外散发光彩吧。

内部护理,座椅、空气是重点

春天来了,是时候给汽车的座椅换身“新衣服”了。经过了整个冬天,汽车原来的座椅椅套已经变脏、变旧,而且冬天的椅套是厚重保暖的,不适合温暖的春季,所以不妨给汽车的座椅换一套鲜亮干净的布艺椅套,让车内看起来既干净又漂亮。

车内空气的清洁也是不能忽视的。车内空间狭小、封闭,驾乘人员极易互相传染病菌。可用蒸汽杀菌法或光触媒杀菌法达到杀菌除臭的目的。

外部护理,漆面保养多注意

春季多雨,雨水会对汽车的漆面造成损害,因此,最好能给爱车进行一次漆面美容。最简单的是打蜡,通过研磨的方式将漆面细小划痕磨光来达到漆面光亮的美容方式。更有效的是进行封釉美容,通过将高分子聚合物覆盖汽车漆面来提高漆面的抗磨损能力,达到光亮持久的效果。

天窗,不只是豪华装饰

专刊记者 于凤丹

一直以来,汽车天窗被看作中高档车的配置,天窗都有啥作用?值不值得花高价去购买一辆带天窗的车呢?这些都要靠自己衡量。

1、早晨开天窗:释放有害气体

汽车经过了一段时间的密闭后,车厢内充斥着很多苯、甲醛等有害化学物质。打开天窗,利用它的负压换气原理,迅速排清车内的有害气体,换上新鲜的空气。

2、堵车时开天窗:防止尾气进入车内

堵车时,汽车尾气将不可避免地散布在周围空气中,这时若开启侧窗,有害气体则会涌进车内。此时开天窗,关侧窗,不仅车内的废气会很快排出,车外的空气也会通过空调过滤掉大量有害物质后再进入车内。

3、暴晒后开天窗:迅速降低车内温度

在炎热的夏季,汽车经过太阳暴晒之后,车内温度变得比车外还高,这时进入车内会非常炎热难耐。实验证明,要想迅速降低车内温度,一个有效的方法就是在开启空调的同时打开天窗,在热气排出且空调制冷效果开始显现后,再将天窗关闭。

4、寒冷天气开天窗:迅速除去车内雾气

使用天窗除雾是一种快捷除雾的方法。特别是在夏秋两季,雨水多,湿度大。只需要打开车顶天窗至后翘通风位置,可轻易消除前风挡的雾气,保证行车安全。

5、高速行车开天窗:降低风噪

在高速行车时如果打开侧窗,车主常会被恼人的噪音和扑面的强风所困扰,也会影响行车安全。如果这时打开天窗,关闭侧窗,可有效地防止这种情况发生。